1. Représente chaque phrase par des nombres entiers, puis trouve chaque somme.  Que représente la somme? 

		a)	La température baisse de 3 degrés celcius, puis monte de 4 degrés celcius.


		b)	Marie a gagné 5$ et a dépensé 3$


         c) Jérôme recule son pion de jeu de 3 cases, puis l’avance de 8 cases.


         d) Duma dépose 12$, puis retire 5$




2. Écris une addition pour chaque situation. Trouve la somme. 

a) À Calgary, en Alberta, il faisait -2 degré Celsius.  Un Chinook a fait monter la température de 15 degrés Celsius.  À la tombée du jour, la température a baissé de 7 degrés Celsius.  Quelle était la température finale ?




3. Résous en utilisant des nombres entiers:
[bookmark: _GoBack]
		a)	Nick a gagné 50$ puis a dépensé 20$.  Combien d’argent lui reste-t-il ?



		b)	La population d’une ville était de 124000 personnes, puis elle a diminué de 4000.  Quelle est la population maintenant ?




